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Cwunwwnnid b
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Nuwndhpwnnts «Kwjwunwih Cwupwwbnnipjwy Lonnt dwpgh Unbthwiwjwth hwiwjipuybnwpwih wyuwnwlugqds

Junwjwpswlwu hhduwply

G

hwdwjupwihu

Opwghpp

Uuduwunuwp 2024p. Sunuiubph wjwb

Shuwbuwdnpdut wnpynipp «&wjwuinwih Cwiupwwbnnipjwt Lonnt dwpgh Unbhwtuwywih hwdwjipwwybnwpwuh waliwnwlugds

hwdwjupwjht Ywnwywpswlwt hhduwpyh 2024p. pjnigh

Qudwt wnwpluwjh
é:ﬁ?::}?:nu Puwtulp Snudwpp
putn QUL Uypwptbiph, Swnwjniejniuubph b Qudwb aup Quthh dhwynpp | Uhwynph ghup (€< npuwy)
AR wyluwwnwuptbiph wudwunidp
1 2 3 4 5 6 7
Opwghpp Opkuunhp U gnpswnhp dwpdhtubp, ybnwlwt junwywpnd
Pwdhu 01 unwip 1 nuu 1 spwghp 51
Uwypwlptbp 7842157
LbpYwywgnigswlw swhuubkp/ hnnwé 4237/, nphg 404497
15981200 Cwlipwht onip uu piny 2560 19 48640
24311570 | ~jniptin gnip uu Py 1489 13 19357
15981200 | <uitipwihti gnip uu Pl 2576 20 51520
15981100 @ynuptin gnip uu Py 1560 18 28080
15321000 | Pwyw hjnip npph uu Pk 8400 6 50400
15981200 | Cwilipwihl onip uu hwn 180 44 7920
24311570]Pynipbin onip uu hwuwn 130 100 13000
15321000 Puwlu hjnye Fnpph uu hwn 750 12 9000
15321000 4nlyw Ynjw 0.25; uu hwn 240 25 6000
15911300 4ntyuy Lwhph 0.5 uu hun 38000 1 38000
15911300 | untywly uu hwa 18200 3 54600
15931700|Ghuh Swlwn 0.75( uu hwn 4700 5 23500
15842110 4nudtin uu bg 5000 4 20000
15831600 Rwngp unigntfu uu hwn 550 8 4400
15332410|Tnynjwnwwwtn shp uu Ya 6016 5 30080
Spwubtywlwiht yniebp W whnnypubp/ hnnjwé 4261/, 952540
nphg
30192739 (@ nungs /A4 $npdwnh (21x29.7) uu wnu 2000 280 560000
30197231 uu hwn 10 3600 36000
fnpwiwwliul wnihdbpwjhl punuwlpe, Suy|
30197232| @newwywbwl / wnwawluwn, prejw uu hun 70 160 11200
30197234 L e uu hwn 750 90 67500
30197235 @ npwwwwl wdpwyny uu huwun 200 60 12000
30192121 Qs / quahlywdnp uu huwn 50 350 17500
30192128{Qphs / gt uu huin 130 40 5200
30199400 (3 nunge upnuduibiph hwdwn/ unutidwépny uu hwwn 200 60 12000
39263200 |4 puuubiywlught ghpp, dwinjul uu huwitn 700 15 10500
30197321 | Ywiphs (uunbuysn) uu huwn 750 10 7500
30192710{Unutidwdwinpin, gpuiubljwlwih uu hwun 160 30 4800




30197220 @ neh widpwlubip(ulpbw) uu hwwn 120 30 3600
30192130 |Uwinhwin gpwbhint dheniyny uu hwwn 60 50 3000
30197111 | Ywphgh dhnwnuwiwnt Yuwbp/ tinpp uu wnuh 80 60 4800
30197100| Ywiphsh dbwnwnuwiwpt Yuwtp/ Jts uu nntth 150 40 6000
39292510 Lwiint, wjwuwnhly uu hwun 100 30 3000
30141200 Cuuuung (Yuilngwnnp) gpuiutlywluhl uu huwin 2650 5 13250
39263510{Utindwy (Yihwu) / thnpp uu hwwn 10 30 300
39263520 |Ubindwy (Yihwu) / dhoht uu hwwn 18 50 900
39263530|Utndwl (Yhwu) / dtd uu hwwn 25 90 2250
30192100| tHanht hwuwpwly uu huwtn 80 16 1280
30192133|Uphs undnpuljwu Ju hwn 120 B 1560
39241210 |Upwwn / Spwubtjwlwhu uu hwwn 300 10 3000
22811130 Stunp 24 to uu hwtn 100 20 2000
22811130 Stwnp 48 ke uu hwwn 150 20 3000
30192160 | pwnwnpwjnue / 2unphfu uu hwwn 220 25 5500
30234300|CD nhuy uu huwn 100 10 1000
30234400{DVD nhuy uu hwn 140 10 1400
31442000|Uwipunlyng’ 1.5V uu hwwn 100 40 4000
31441000|Uwpwnyng' 1.5V uu hwwn 100 30 3000
30192720|q8wughs uu hwwn 200 18 3000
39263310(Opwgnyg, ubnuuh uu hwwn 750 20 15000
30234620 kg hhgnnnipynil uu hwn 2500 5 12500
22811150 Unpwwnbinp(yngwn Ywqdny) uu hwwn 1100 15 16500
22811150 Unpwntinnp(hwuwpwly) uu hwwn 250 20 5000
35821400|ing dhohti /0,75%1.5/ uu hwwn 1700 30 51000
35821400 ¥nng dhohti /1°2/ uu hun 2200 10 22000
30199232|opwp / A4/ 32,5225/ uu hwwn 40 150 6000
30199230\ 5pwn / A5/ 25,5%17.,5/ uu huwwn 30 150 4500
30199290 |opwp / 22,5*11,5/ uu hwuwn 20 500 10000
Spwuuwynpunwjht uynipbp/ hnndué 4264/,nphg 2973200
09411710 |Ubindqwé puwlwu quq uu Ug 330 1500 495000
09411710 |Utindyws puwlwl quq EUs Yg 330 2500 825000
09411410 |<binnLy wpnywl quiq EUs {hwp 220 6810 1498200
34351200 | Utjwnnn uu hwwn 38750 4 155000
Ukugwnuwjht U hwupwyht utiinh Uynyebp/ hnnws 4267/, 969920
nphg
33711480|O6wn &tinph uu hwtn 150 180 27000
39836000 Uyt uu hwin 1300 20 26000
33761000|Rniqupwuh pnine  nnynuny uu hwwn 200 800 160000
33761100 Rniqunpwh pnine uu hwwn 250 80 20000
39812600 | Unuwhwunn dhgng uu hwn 800 40 32000
39812600|Uwppnn dhgng Raxsha uu hwn 300 70 21000
39513200 |Ubnuuh prpeb wldtinnghy tinyztinw uu hwn 170 600 102000
39513200|Utinuih pneb wuatinnghly pytipn uu hwwn 400 100 40000
19641000 Mnjhtiphituwht wnwpwyutip wwpl wnph hwd Ul hwwn 300 130 39000
39835000 | <wwnwy dwppbint dnn uu hwwn 1600 22 35200
39835000| <wwnwly dwppbint &nn nnyiny uu hwtn 6500 10 65000
33711480|<tinnty ofwn uu hwn 480 120 57600
39221410|Udt| gnquehwyh htitn annny uu hwwn 3700 16 59200
39811300|<nwnwqtipinhs/ntignnnp/ uu hwwn 500 100 50000
39812410 4whnyph thwj|tigdwl dhong uu hwtn 600 24 14400
39221490 | Uwntug uwtihinnwpuwhhgbhy tpwlwynipjw Uu hwwn 100 40 4000
39831242|Lywgph thnoh dtinpny [Jwiw|nt hwdwp uu Vel 650 15 9750
39514100 |Pwipwljw qubjwtdwl fuwdnin upphsutip uu hwwn 800 80 64000
39831283 |<wunwly Jwppbint gnp uu hwwn 850 70 59500
39812600 |Uwwup [Juwint htinndy uu hwwn 480 34 16320




33761300|3nyejw upphsutip uu hwuwn 400 40 16000
39221480 |Rniqwpwth funquiiwy uu hwtn 1350 12 16200
39522330|Uwppnn Yunnputip uu hwwn 100 45 4500
39831281 |Uwywyh dwppnn |wp uu hwuwn 450 25 11250
39812600 Uwwlh dwppnn htinnly uu hwwn 500 40 20000
Juwpswlwt uwppwynpnuiutp/ hnndwé 5122/,nphg 2542000
30239130|Pwqdwhniulyghnuw| tnwhy uu hwwn 133000 4 532000
30211170 <nuwtiph wutuwthwl uinigdwl uwpp uu huwin 32000 5 160000
32421200|8wlgwht udhs/8 Jupnuwlwung/ uu hwun 10000 1 10000
32421200 3wugwjht ughy/24 Jupnwlwung/ uu huwwn 20000 1 20000
30211220 Cwdwlwipghs EUs huwtn 210000 P 1470000
30211160 Mpngtiunp EUBS hwun 350000 1 350000
Uppswpuipibp 16433636
Thupbph U 2hunipynitutiph Ywwhwnw yEpwunpngnud
/hnnwé 5113 /, nphg
Untthwlwdwuh hwiwjupwwybnwpwlh Jupswlw
45231129|2buph stinnigdwi hwdwlwpgh hhduwunpngduw G npwd : 1 =
whuwnwuptibin
Ownuwynipyniiibp 16433636
Eubpgqbnhy swnwjnipyniu/hnnwé 4212/, nphg 6860000
65311100 | tialunipwlwtinipejwl pughunud uu npwd 5060000 1 5060000
65211100 {qugh puighunud uu npwd 1800000 1 1800000
Undniuw) Swnwynipiniu/hnnyué 4213/, nphg 607300
65111100I|'udblm oph puwghuntd uu npwd 607300 1 607300
Ywuyh swnwjnipeyniu/hnnws 4214/, nphg 1070134
64211120 uu 554558 1 45
dhepwnwpwjht htinwfunuwjhl dwnwjniejniulitip i i
72411700 | pnubiiwght wudwunuutip uu hwwn 12000 2 24000
72411100 | hnuinhlig dwnwjnig)nil uu hwun 5500 1 5500
72411700 | yndbuwhl wiywbnuutip uu npwy 9600 1 9600
7241100 | bt uu huwn 8000 12 96000
72411100 | huwnbiputitn /Nipwuwp/ uu hwn 10500 12 126000
62411130 | pgowyhts htinwiunutitiph Swinwjnigjniulibip uu npwd 254476 1 254476
Uywhnyuwgpwlw swnwynipinit / hnnjwé 4215/, nphg 500000
thnfuwnpwdhengubinh htin Yuwywsd
d 500000 1 00000
66511170 |wwwhndwgpwlwl dwnwynysjniuliin o Al i :
Cwidwlwpgswiht swnwjnipyniutbp/ hnnws 4232/, nph
e g . 2926000
Stintwundulwt hudwlwpgtiph qupqugdwl b
72511100 T YUy < uu hwwn(wdhu) 82000 12 984000
Unpwhwlntpjwl Ydwplbiph hwdwndwl U
48611100 |hwywpwgpiwl dpwgpwiht wywhnydwl uu hwwn(wdhu) 80000 12 960000
Swnwjniejniulitin
Ppwywlwt nduiubph pwquihg oguybint ng
48821500 nuiguinhy Figbliahu (HHARL) uu hwwn(wdhu) 10000 12 120000
PUwl. pwhwgnpddwl Ydwputiph hwdwniwl U
48211210 | hwlwpwgpdwl dpwgpuiht wwywhnddwl uu hww(wdhu) 50000 10 500000
Swnwjnipjniuitip
< h U hwd u &
D e e e e uu npwd 362000 w 362000
uwwuwnynud
Uyiwnwlwqih dwutwghtnwlwt qupgugdwl 13000
Swnwynipyniuutp / hnnyws 4233/, nphg
u utinh Yt dwl
Biﬁi:’:’“‘:jwnh e uu npwd 13000 i 13000
o P e
Yuwnwwpswiwl swnwjniejniuubp/ hnnpws 4235/, n
uipswy ey Y nhg 900000
h if] 1]
e e uu Apwd 900000 ! 900000
Swnwjnigjniuutip




Lbpyuwjwgnigswlw Swhubp/ hnnwé 4237/, nphg 200000
Sunltipnyph Ywadulbpunud uu npwd 200000 1 200000
Vwutwghnwlwt Swnwjnipyniutitip/ hnnjué 4241/, 1662182
nphg
<hdu U obuph hu u
syt Shapgi e Jikgh b gl uu nwd 525937 ! 525937
Sdwnwynipjniuutip
1]
Swquuywndwl hwdwhwpgh nbuthfwyw uu il 38495 : 38495
uywuwnydwl dwnuynipiniu
L4Ug ] ddwi Snwutb U
S e e L uu A 960000 1 960000
wwwhnynud
Utiptiiwjh ququpwinth Yyujwgpdwl dwnwjnipjul uu hwn 9000 1 9000
Untithwbwwuh hwdwbpwwybnwpwlnid
nbnwlw)yws hwiwupwwbnwpwth pwihnip
wwpwnullbiph qpuintigdwl dpgnypltiph
huduwlungsusht 8pugnh nurygdut, uu npwd 128750 1 128750
uwwuwnydwl b wuhpwdtipunipjwu nbwpnu
[nwdzwynuitbiph hpwgnpédwl wofuwwnwupltip
L uwppwynpnuiubiph pupwghy tnpngnid L
wwhwwunid/hnnwé 4252/, nphg 949000
Muwwnbbuwhwlnn uwpph pupuphgh (hgpwynpnid uu hwn 15000 16 240000
Swnn uwppbiph pwpwnphgutiph (hgpwynpnid uu hwn 3000 153 459000
Pantum M7300FDN wnwhsh dtipwunpngnud uu hwn 6000 25 150000
Pantum P2200 wiwhsh dtipwunpngnid uu hwun 4000 25 100000
Chuptiph b 2hunipyniuibph wwhww) ykpwunpngnud
346020
/hnnwé 5113 /, nphg
Uinbthwiwdwuh hwdwjipwwbnwpuwth Jupswlwl
2tlph etinnigdwl hwdwlwpgh hhduwunpngdwl
1
wghuunnusptibph Anubh wbfubhlu uu npwd 266170 266170
hulynnniejwl dwnwyniejniititin
Unbithwiwdwuh hwdwjipwybnwpwuh Jupswlul
2tiph etinnigdwt hwdwlwpgh hhduwunpngqdwt
Uwhiwgdwlwhiwhwywiht thwuwnwenelinh uu npwd 79850 1 79850
dgwldwl, Ywqddwl htnhuwlwiht hufnnniejwu
Swinwynieniuttip
Luwhiwgéwhbunwgnunwlwt swiuubp /hnnws 5134 / 400000
Unbithwiwwuh hwdwjupuytitnwpwh Jupswlwl
2tuph etinnigdwt hwdwlwpgh hhduwunpngqdwt
Uwhiwgdwlwhiwhwyuwihl thwuwnwenebph
1
dowldwl, Yuqddwl funphppwndwlwl e e A 108000
Swnwyniggniuitip U thnpdwplitiniejwl
hpwlwlwgnud
Opwghpp Cunhwunip punyph dwnwjnipjniutbp
Pwdht 01 junwip 3 nuu 3 dpwghp 55
Uwynpwtpubp 37680
Spwubtjwluw)ht bynebp U whwnnyputip/ hnndws 4261/,
nphg 37680
Snphs / qunhywdnp uu hwwn 50 16 800
Sphs / glwihl uu hwwn 130 15 1950
Uwuwhw gpwhhinti dhoniyny uu hwwn 60 10 600
fFnpuiywlwy / wpwqulwp, pnejw uu hwin 70 9 630
fInpwwwlwl wdpwyny uu hwwn 200 5 1000
uu h 750 14 10500
fFnpuwywliwy / pnpwwwwl Ynoin jugdny e
Nnht hwuwpuy uu hwun 80 4 320
fInine Ugnudubiph hwdwp/ unubidwépny uu hwn 200 7 1400




30192739 @nune / A4 $npuiuinh (21x29.7) uu i 2000 10 20000
30197111 Yuphgh dbnwnuwiwnt Ywubn/ dinpp uu wnnh 80 6 480
Ownuynipyniitlip 974000
Uwuyh swnwjnipinti/hnnué 4214/£4US, nphg 146000
64211120 uu npwd 146000 1 146000
UhgpwnwpuwjhU hinwpunuwjht dwnwjnipjniutin
Cwdw U Sw uubp/h 64232/, n
wdwlwpgswiht Swnwynipyniiutpn/hnndw nhg 828000
Swlgh Ywnwywpdwl dpwgpwiht wuwwhnddwl
72211125 [dwnwynigniutitin ( gnypwhwpyh b hnnh hwpyh uu hwtn 69000 12 828000
uywuwpynd)
Opwghpp  Cunhwunip punyph hwtpwjht Swnwjnipyniiutp (w)) nwubpht sywnjwng)
Pwdhu 01 funwip 6 nwu 1 dpwghp 51
Uuypwptbip 1162040
LUtku uh uu /h /
gwnujht W hwupwjht utuinh Uniebp/ hnndws 4267/, 762040
nphg
15851100 |Uwlwpnu uu ug 240 200 48000
15411150| 35 uu [hwp 670 150 100500
15614200|Pphud uu Ug 600 150 90000
15612160 |Uyntp uu Ug 70 500 34000
15831000 | Cwpwipwywq uu Ve 370 200 74000
15616000 | <unywdwdwn uu Ug 280 200 56000
15112160 <wyh pnin uu Vel 860 104 89440
15511600 | huwnwgpwsd Ywpe 0,364g uu hwun 360 10 39600
15617000 [ dwywp uu Vel 280 100 28000
15131122| Upptinghy-0,454g uu hwun 760 50 38000
15131122 Lpptinohy-0,554g uu hwwn 1000 50 50000
15131122|6p2hy -0,664g uu hwwn 1100 45 49500
03221117|Njnn uu Ug 280 100 28000
15619000|<wéwp uu ug 370 100 37000
Uy} dtpbuwbp U uwppwynpnidutin/ hnnjwé 5129/,nphg 400000
35241100|Cswly uu hwwn 400000 1 400000
Ownuynipynitiibip 2306875
2306875
U wutwghunwlwt swnwjnipjniuubpn/hnnjws 4241/,nphg
Lwdwjupwihl ubthwywunienit hwunhuwgnn
hnnwdwutiph, okuptinh, shunuyeyniuutiph
71251100 | swihwgpdwl (hwpwndwl), pupnbqugpnipjwl, Q< npwd 2000000 1 2000000
glinntighwh b hnnwghbwpwpniejwl,
hwinwlwgddwl dwnwjnipjniu
92521150 Lnpwpdwuttiph Jwppdwl dwnwjniniiin uu npwd 306875 1 306875
Cupwghy npuwdwyunphubp whnwlwt U hwdwjupubiph ng
wnlnpwihtt yuqdwlbpynipyniuubpht/ hnnwé 4637/, 73084700
nphg
<<Unbithwtwwl hwduwjuph Yndniuw
99600000 [uwwuwpynud b pwptlwpgnud >> <NUY-hu QM npwd 54112700 1 54112700
npwludbipn
«Lwjwunwth <wupwutinnieiniu Lnnnt dwpq
99600000 |Untithwuwywuh <wpduwwhwlwl hwodwnnid» q2M nnwd 18 972 000 1 18972000
hwdwjupwiht ng wnlinpwiht Yuqdwlbpwnieniu




Ldhpwinynipjniuibp wy) pwhnye shtinnwwunnn
Yuqiwybpwnipynitiubpht/hnndwé 4819/,nphg

200000

99600000 <wiwjuputiph dhnipjwl wunwdwlGwp

]2M

npwd

200000

200000

Opwghpp  Yyniquintinbunipynit

Pwdhu 04 funuwip 2 nuu 1 dpwghp 55

Ownuwynipynitiibip

936000

Vwubwghnwlwl Swnwynipjniuttp/hnnwé 4241/,nphg

936000

85221OOOIUUu1‘uUwpdequU Swnuwiynipjniulibp

uu

hwwn(wdhu)

104000

936000

Opwghpp Swuwwwphwjht inpwbuwnpun

Pwdht 04 funuip 5 nwu 1 dpwghp 51

Uypwlplbp

981600

Uj) dbpkuwubp b uwppwynpnuiutip/ hnndwé 5129/,nphg

981600

3512»320'3“““‘f“9h“

uu

hwwn

61350

981600

Ownuwynipyniiibip

Luwhiwgéwhbnwqnunuwlw swhuubp /hnpws 5134 /

<< Lnnnt dwpgh Unbthwlbwywl pwnuwph
Utinwuwwpu, Mnwpwytih b Unipp Lowu
thnnngubiph hhduwunpngdwu
Uwhiwgdwlwhiwhwwiht thwuwnwenebph
dgwldwt nt juqudwl funphprwnywlwt
Sdwnuwynipintu

71241200

Q<

npwd

<< Lnnnt dwpgh Unbdrwbwywt punuwph
Ubnwwwpu, Nnwpwyth b Unipp Lowu
50531140[thnnngubiph hhduwunpnquiwu
bwhiwgdwlwhiwhwywiht thwuwnwenpbph
thnpdwpliinipjwl dwnwjnip)ntu

Q<

pwd

Cupwghl npwdwtnphubp whnwlwy b hwdwjuptbph ng
wnlunpwiht yuqiwlbpynipyniutiipht/ hnnws 4637/,
nphg

30841000

<<Unbithwliwyuwl hwdwjuph Yndniuw
99600000 [uwwuwpynud b pwpblwpgnid >> <NUY-hu
wnpwuudbipn

q2M

npwd

30841000

30841000

Opwghpp  Unpwhwnud

Fwdht 05 funidp 1 nwu 1 dpwghp 51

Cupwghl npwdwatnphtbp whnwlywy b hwdwjupubph ng
wnlunpwihtt yuqiwlbpynipyniutiipht/ hnnws 4637/,

nphg

93267900

<<Uwnbithwlwwl hwdwjuph 4ndniuw)
99600000 |uwwuwpynid U pwpbiupgnud >> <NUY4-hU
npwlubbipn

q2m

npwd

93267900

93267900

Opwahpp Spowlw dhowywyph wwipinwwtinieyniy (wy) pwubpht swwinlwtnn)

Pwdhu 05 funudp 6 nuu 1 dpwghp 51

Uwynwlptubip

2160000

dwpswlwb uwppwynpndubp/ hnnyws 5122/,nphg

2160000

31531300|thhpqmruhwjnq LED |nwwinnt

Eus

hwun

10000 l

2160000

Uppuupuiptip

1000000

Undniuw| swnwnipyniiitip /hnnwé 4213/

1000000

Unbithwuwywl hwdwjtph thwy b pug
90711100 | htintnwwnwplbiph dwppdwt U dwubwlh unpnguiwl
woluwinwpubip

uu

nwd

1000000

1000000

Cupwghy npwiwpunphubp wEnwywy b hwdwjupubph ng
wnlunpwjhtt yuqiwlbpynipyniutipht/ hnnjws 4637/,

nphg

6631550




«Uinbithwlwdwl hwdwjuph Yndnibw| uwwuwpynid

wpluwinwlipibiph npwlh wbithywlwu
huynnnipjul Swnwjniejniutin

99600000 U pupblwngnids <NUY-hy inpustiu$bpen q2M npwd 6631550 1 6631550
Opwghpp Puwlwpwiwjht 2htwpwpnipyniy
Pwdht 06 funwip 1 quu 1 Spwghp 51
Cupwghy npwdwyunphubp whnwlwy L hwdwjupubiph ny
wnlunpwhtt uwquwlbpwnieyniiubpht/ hnnué 4637/,
nphg 9168400
«Wuinbithwuwwl hwdwuph Yndniuw uwwuwnpynud
99600000 U pupbluwngnuds <NUY-hy inpuitiubbiun q2M npwy 9168400 1 9168400
Opwghpp ®nnngubiph nuwynpnid
Pwdht 06 funuip 4 nuu 1 dpwghp 51
Uupwtipp 996000
Swinnily bwywinwlwjht wy) Yynipbp/ hnnyuwé 4269/,nphg 996000
31512360 Lnwwpdwy (nuwnhnnwihl 10040 uu hwun 16400 50 820000
31512360 Lnwwpdwy (nwuwnhnnwiht 504d: uu hwn 11000 16 176000
Ownuwynipynititp 10678500
Eubipglinhy swnwynipyniu/hnnyws 4212/, nphg 9094500
65311100 | ElEyunpwiwtinus)uits pugtunid uu npwd 9094500 1 9094500
Cunhwunip punyph wy Swnwjnipyniiibp /hnnywé 4239/ 1584000
.nphg
Unbithwlwlwl hwdwjliph pwnwpwht
50231100 ||nwuwiynpnipjwt wynndwn Ywnwywpdwu q< npwy 1584000 1 1584000
hwdwlwnpgh uwwuwpydwu Sdwnwynipniuibip
Cupwghly npwiwyunphtbp whnwhwy U hwdwjuptbiph ng 9102500
wnlunpwjht juquwlbkpwnipyniututpht/ hnnyws 4637/,
nphg
«unbthwtwwl hwdwuph 4ndniuw uwwuwpynid
99600000 L pupblungnud » <NUY-hU tpwiiutinen QM nnuwid 9102500 1 9102500
Opwghpp Lwuquinh b uwynpnp Swnwjnipyniuubp
Pwdht 08 tunwip 1 nwu 1 spwghp 51
Uwypwuptbip 980000
Cwnniy bywinwlwyht wyy tyniebip/ hnnwé 4269/,nphg 980000
03121210 Twnyuiht Yndunghghuiutin uu huwn 5000 77 385000
03121200 | ownhlutn uu huwtn 250 300 75000
03121210 | Dwnybuuwlubn uu huwin 20000 2% 520000
Upfuwnpuitiptibip 525000
Chuptiph b shunipjniutibph Ywyhww) yepwunpngnid
/hnnywé 5113 /, nphg
Unbithwlwlwl punwph punwpwiht wignt L
45231270 Ujtwyh wugninnt dh hwagwsdh pwnblwpgiwl rU npwd * ! =
wfuwwnwlipubin
525000
Stnblwinywlw swnwynipjniutibp /hnnywé 4234/,nphg
98311160 | Fntiwnp nwywgpnieyniilitip uu nnwd 525000 1 525000
Ownuwyniayniiibp 1834716
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